



День знаний -
2022 стр. 2

"Российское
движение школьников"
стр. 2

Он с нами
всегда... стр. 3

Дан старт
олимпиадам!
стр. 4

Новшества в образовании в 2022-2023 учебном году в России

Учебная неделя в школах России будет начинаться с подъёма флага и пения гимна России. Каждый понедельник школьники будут *поднимать флаг и исполнять государственный гимн*, а в конце недели флаг будут спускать. Нововведение закреплено в методических рекомендациях Минпросвещения РФ.



В школах ввели цикл внеурочных занятий «Разговоры о важном». Каждую неделю на классных часах детям будут рассказывать о патриотизме и нравственности. Задумывались такие занятия, чтобы не оставлять школьников «один на один с информационной войной». Связанными с киноуроками кажутся «Разговоры о важном». Такой формат классных часов, посвященных ценностям российского общества, ввели с 5 сентября.



Новые классные часы станут неотъемлемой частью программы воспитания в школах и могут проводиться в разных форматах в зависимости от возраста учеников. Среди возможных форм – дискуссии по итогам просмотренного фильма, квиз, интеллектуальные игры, общение с экспертом по теме определенного классного часа, диалоги с детьми на темы, которые их интересуют, обсуждение актуальных вопросов, возникающих в обществе и вокруг школьников.



В сентябре уже провели беседы на такие темы: «День знаний», «Наша страна - Россия», «Мечтаю летать», «Как создаются традиции?». Обучающиеся с большим интересом включаются в обсуждение важных для них вопросов.

Данилова Л.В.





День знаний - 2022

1 сентября – День знаний и старта нового учебного года. В этот радостный осенний день, наполненный улыбками и цветами, все дороги ведут в школу. Традиционно в этот день в школах проходят торжественные линейки, посвященные началу учебного года. С особой торжественностью встречают в школах первоклассников.



Торжественная линейка в МБОУ «Кудеснерская ООШ» началась с исполнения гимна обучающейся 7 класса Ивановой Мирославой.



Со словами поздравления выступили директор школы Ларионов А.Р., глава



Кудеснерского сельского поселения Николаев О.Л., директор МБОУДО «Дом детского творчества» Урмарского района Пудрикова К.А., ветеран педагогического труда Иванов А.И.



Пудрикова К.А. вручила обучающемуся 9 класса Иванову Сергею Свидетельство на получение именной стипендии Главы администрации Урмарского района.

Право дать первый звонок заслужил ученик 9 класса Егоров Иван и первоклассник Егоров Егор.



По традиции, звеня звонком, учащиеся «обняли» школу, сделав круг по территории школы, и пошли на первый урок.



Иванова Мирослава, 7 класс

"Российское движение школьников"

29 октября 2015 года Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин подписал указ №536 «О создании общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников».

Российское движение школьников (РДШ) - Общероссийская общественно-

государственная детско-юношеская организация, деятельность которой направлена на воспитание подрастающего поколения, развитие детей на основе их интересов и потребностей, а также организацию досуга и занятости школьников. РДШ объединяет школьников от 8 до 18 лет, родителей и педагогов. Каждый желающий может зарегистрироваться на

сайте и участвовать в различных конкурсах и мероприятиях, акциях при условии, если школа зарегистрирована.

Кудеснерская школа для большего развития наших детей тоже присоединилась к этому движению, добровольно регистрируя учащихся.

Иванова Мария, 7 класс





Ежегодно 3 сентября в России отмечается *День солидарности в борьбе с терроризмом*. Этот день приурочен к трагическим событиям, произошедшим 1-3 сентября 2004 года в городе Беслане, когда в результате беспрецедентного по своей жестокости террористического акта погибли более 300 человек.

День солидарности в борьбе с терроризмом символизирует единение государства и общества в борьбе с таким страшным явлением, как терроризм, который превратился в одну из опаснейших глобальных проблем современности, серьезную угрозу безопасности всего мирового сообщества.

Советником школы была проведена беседа с просмотром презентации и видеоролика.

А также состоялся закрытый показ фильма «Золотая бронза», который посвящен жизни и судьбе российского борца, трехкратного чемпиона Европы, призера Олимпийских игр в Токио Артура Найфонова. Спортсмен провел детство в



Республике Северная Осетия-

Алания и был заложником в школе № 1 г. Беслана.

В память о всех невинных жертвах советники в 45 регионах России провели акцию «Голубь мира». Ученики 7 класса МБОУ 'Кудеснерская ООШ' приняли активное участие в этом



мероприятии. Дети сделали своими руками оригами голубя и украсили окна школы.

Он всегда с нами...

28 сентября в МБОУ «Кудеснерская ООШ» состоялось открытие памятной мемориальной доски в честь выпускника нашей школы *Пегей Александра Витальевича*, погибшего при исполнении воинского долга в 2014 году, отдавшего жизнь за свою Родину.



Пегей Александр Витальевич родился 28 сентября 1991 года. Саша учился в школе хорошо, поступил в «Чебоксарский машиностроительный техникум». А после получения

диплома был призван в армию. Проходил военную службу по контракту в Вооруженных Силах РФ. За время службы зарекомендовал себя только с хорошей стороны. Был веселым,



энергичным, жизнерадостным, справедливым, отличался требовательностью к себе и друзьям. За мужество и отвагу Пегей Александр Витальевич награжден медалью «За присоединение

Крыма». На торжественном мероприятии выступили глава

Кудеснерского сельского поселения Николаев О.Л., директор школы Ларионов А.Р., завуч школы Николаева Г. Н., близкие и родные, односельчане.

Право открыть мемориальную доску предоставили отцу Виталию Вениаминовичу и его сыну Сергею.

Все собравшиеся почтили память погибшего воина минутой молчания и возложили живые цветы к мемориальной доске.





Стартовал *школьный этап Всероссийской олимпиады школьников*. Обучающиеся 6-8 классов МБОУ «Кудеснерская ООШ» 29 сентября приняли участие в олимпиаде по географии. Тот, кто наберёт наибольшее количество баллов, будет защищать честь школы на муниципальном этапе олимпиады.

Желаем всем успехов в следующих олимпиадах, сил и, конечно, знаний.
Иванова Мария, 7 класс



Ежегодно 27 сентября отмечается *День дошкольного работника* — профессиональный праздник в Российской Федерации.

Идея этого праздника — помочь обществу обратить больше внимания на детский сад и на дошкольное детство в целом.

Советник директора по воспитательной работе Анжела Олеговна организовала игру под названием "Игра в детство". Ребята полностью погрузились в мир детства, активно принимали участие и остались очень довольны .



О ЛЮДЯХ

С 1 сентября 2022 года в школах Чувашской Республики приступили к работе около 440 *советников директоров по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями*.

Роль советника директора по воспитанию и работе с детскими объединениями заключается в организации современного воспитательного процесса в школе, помощи в реализации идей и инициатив обучающихся, а также увеличении количества школьников, принимающих участие в просветительских, культурных и спортивных событиях.

В нашей школе советником директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями стала *Борисова Анжела Олеговна*.

Игра "1418"

30 сентября в онлайн-формате прошла *Всероссийская историческая интеллектуальная игра "1418"*, посвященная событиям Великой Отечественной войны 1941-1945 годов. Участие приняли учащиеся 9 класса. Данное мероприятие представляло командную онлайн-игру, в которой участники отвечали на различные вопросы. Капитан команды Германов Родион сумел собрать единомышленников, интересующихся военной историей страны.



Главный редактор: Данилова Л.В.
Верстальщик: Ларионов А.Р.

Журналисты: Иванова Мария, Иванова Мирослава, Борисова А.О.



Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Кудеснерская основная общеобразовательная школа» Урмарского района Чувашской Республики
Адрес: 429404, ЧР, Урмарский р-н, д.Кудеснеры, ул.Школьная, д.2
Телефон: 8(83544)40-2-82
Сайт: <https://kudes-urmary.edu21.cap.ru/>
E-mail: urmar-kudesoosh@rchuv.ru

